

В прошлом номере «Вестей» мы рассказали, что для отбора кандидатов на должность главы администрации Вилючинского городского округа была создана конкурсная комиссия. В этом коллегиальном органе оказался депутат вилючинской городской Думы, председатель комиссии по ЖКХ и транспорту, учредитель управляющих одноименных компаний ООО «Альянс» и соучредитель ООО «Игровой клуб «Бахус» Сергей Букин. Его назначили секретарем. Он отвечает за сбор документов от кандидатов, правильное оформление и организацию самого конкурса. Ему выпало секретарить в непростое для Вилючинска время. Первый заместитель главы администрации (исполняющий сегодня обязанности главы) находится под следствием и знакомится со своим уголовным делом. (Об этом поговорим позже). К нему в заместители рвется Руслан Горанько, за плечами которого два обанкроченных предприятия: МУП «Городское теп-ловодоснабжение» и МУП «Ремжилсервис». Нынешнему и.о. главы администрации Сергею Иванинову отчего-то приглянулся скороспелый трепетный приверженец идеи самообогащения. Гораньковское болезненное себялюбие никак не может излечиться от комплексов неполноценности. Его растревоженный тайник желаний буквально разрывает деревянный улей. Вот из таких обиженных зачмыренышей (в мильковской школе Руслана частенько поколачивали за скверный характер и неистребимую склонность поябедничать) зачастую получались непревзойденные стукачи. Они стучали с воодушевлением, радостно мстили всем за свой небольшой рост, прыщавое лицо и презрение одноклассниц. На вилючинскую ниву выпускник мильковского ПТУ свалился благодаря своему отчиму, бывшему прокурору Вилючинска Владимиру Чистову. Его пристроили на хорошую работу и вселили уверенность, что он сам способен на что-то серьезное.

Чем Руслан Гаранько приглянулся Сергею Иванинову, сразу не определишь. Но с некоторых пор Иванинов, Букин и Гаранько уверовали в то, что все вопросы в городе решают они, в бане за рюмкой борща.

Пришло время напомнить об уголовной истории Сергея Иванинова. Несколько лет назад он подписал акт приема квартир, построенных в Краснодаре для пятерых переселенцев из Вилючинска. Квартиры оказались недостроенными. Не было произведено внутренней отделки, отсутствовало централизованное отопление, горячее водоснабжение, канализация и не было подведено электричество. Кроме того, вилючинцы оказались в западне юридических проблем. Краснодарские власти наотрез отказались принимать дом из-за незаконного возведения жилстроения. По решению краснодарского суда дом подлежит сносу. Полагаю, господину Иванинову застройщики вручили убедительные аргументы для подписания акта приема квартир «не глядя». За что он и пострадал. Сергею Григорьевичу предъявили обвинение по статье 292 УК РФ «Служебный подлог» и статье 285 «Злоупотребление должностными полномочиями». В том и другом случае ему грозит до четырех лет лишения свободы и штраф в размере 500 тысяч рублей. Утешает лишь одно: вилючинские управленцы просто так не сдаются. Сергей Иванинов решил попробовать свои силы в конкурсе на должность главы администрации Вилючинска. Видимо, он очень рассчитывает на благосклонность конкурсной комиссии (свои же люди!). В противном случае секретарь комиссии Сергей Букин, полагаю, может выбросить крапленую карту из рукава, т.е. отменить итоги конкурса из-за неправильно оформленных документов. И тогда господин Иванинов останется руководить администрацией Вилючинска до истечения депутатских полномочий нынешней Думы.

Хитро закрученный сюжет может иметь совсем незамысловатое продолжение. Через три-четыре месяца Сергей Иванов предстанет перед судом. При любом, даже самом мягком приговоре, ему будет запрещено занимать ряд муниципальных должностей, включая и ту, на которую он, похоже, метит.

Вилючинск – не просто город подводников и контрастов. Это город дикорастущих надежд, в большинстве своем – несбыточных.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.